

જૂનાગઢ ખાતે ૧૫મી ઓગસ્ટ રાજ્ય કક્ષાની ઉજવણીની તૈયારીઓ “તારા નામમાં ઓ સ્વતંત્રતા” થીમ ઉપર તા. ૧૪ ઓગસ્ટે દેશભક્તિસભર સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમનું આયોજન

૧૨૦ કલાકારો ગુજરાતના વીર સપૂતોની ગાથા રજૂ કરશે- કૃષિ યુનિ. ખાતે સ્વાતંત્ર્યવીરોની રાષ્ટ્ર ભાવના ઉજાગર થશે

જૂનાગઢ, તા. ૧૩ વીરસપૂતોની, આઝાદી દેશભક્તિ સભર સાંસ્કૃતિક કલાકારો પોતાની કલા રજૂ કરશે. તારા નામમાં ઓ સ્વતંત્રતા થીમ ઉપર ૭૫માં સ્વાતંત્ર્ય પર્વની પૂર્વ સંધ્યાએ દેશભક્તિ સભર સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ યોજાશે. જેમાં ૧૨૦થી વધુ કલાકારો ગુજરાતના

દેશભક્તિ સભર સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ યોજાશે. યુવક સેવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ વિભાગ ગાંધીનગર અને જૂનાગઢ જિલ્લા વહીવટીતંત્ર દ્વારા આયોજિત મહાદીમીડીયા સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમમાં ૧૨૦ જેટલા

જૂનાગઢમાં તા. ૧૫મીએ રાજ્યકક્ષાની સ્વાતંત્ર્ય પર્વની ઉજવણીમાં હેલીકોપ્ટરમાંથી પુષ્પવર્ષા થશે

જૂનાગઢ, તા. ૧૩ બિલખારોડ ઉપર આવેલ પોલીસ પારેડ ગ્રાઉન્ડ ખાતે મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીના હસ્તે ઘણ વંદન સહિતના કાર્યક્રમો યોજાવાના છે. કોવીડ પ્રોટોકોલ

ઉજવણી થાય તે માટે સ્થાનિક તંત્ર દ્વારા આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જામનગરના ભારતીય હવાઈ દળના હેલીકોપ્ટર દ્વારા પુષ્પવર્ષા કરવામાં આવશે.

સોમનાથ પ્રભાસ પાટણ હોમગાર્ડ યુનિટ દ્વારા વન મહોત્સવ ઉજવાયો



(મીનાક્ષી ભાસ્કર વેદ્ય દ્વારા) ટ્રસ્ટી, સચિવ પ્રવિણભાઈ લહેરી, જીલ્લા કલેક્ટર સોમનાથ-પ્રભાસ પાટણ ડોમગાર્ડ યુનિટ દ્વારા સોમનાથ ટ્રસ્ટ સંકુલના આંબાવાડી વનમાં વન મહોત્સવ ઉજવ્યો હતો. વૃક્ષ એ જ જીવન છે અને સમગ્ર રાજ્યમાં જયારે વન ઉત્સવ ઉજવાઈ રહ્યા છે તેના ભાગરૂપે યોજાએલ આ કાર્યક્રમમાં સોમનાથ ટ્રસ્ટ -

જૂનાગઢ જીલ્લા સમસ્ત બ્રહ્મસમાજની આગામી રવિવારે સંગઠનલક્ષી બેઠક યોજાશે

જૂનાગઢ, તા. ૧૩ જૂનાગઢ જીલ્લા સમસ્ત બ્રહ્મસમાજના પ્રમુખ કે.ડી. પંડ્યાની યાદી જણાવે છે કે, જૂનાગઢ જીલ્લા સમસ્ત બ્રહ્મસમાજના વર્તમાન હોદ્દેદારોની મુદત પૂર્ણ થતી હોય, આગામી બે વર્ષ માટે સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છ સમસ્ત બ્રહ્મસમાજના બંધારણના નિયમોને આધીન નવા હોદ્દેદારોની નિયુક્તિના ભાગરૂપે આગામી તા. ૧૫/૮/૨૦૨૧ને રવિવારના રોજ સાંજે ૪ કલાકે તક્ષશિલા

મુખ્યમંત્રીનાં હસ્તે ૧૫મી ઓગસ્ટે સ્વાતંત્ર્યસેનાની લાભશંકર દવેનું બહુમાન કરાશે

જૂનાગઢ, તા. ૧૩ દવેએ હિંદ છોડો ચળવળ તેમજ આગેવાની હેઠળ આરઝી હકુમતમાં ભાગ લીધો હતો. જૂનાગઢ જિલ્લાના ચળવળમાં ભાગ લીધો હતો. આ બીલખાના વતની લાભશંકર દવેએ ૧૯૪૨ હિંદ છોડો ચળવળમાં ભાગ લીધો હતો. ત્યારે તેઓની ઉમર માત્ર ૧૪ વર્ષની હતી. તેમણે બીલખા ખાતે વિસ્તારમાં દુલભજીભાઈ નાગેયાની પહોંચાડવાની કામગીરી કરી હતી.

૧૫મી ઓગસ્ટ ઉજવણીના કાર્યક્રમમાં

કોરાનાની મહામારીમાં અનાથ થયેલ બાળકો તેના પાલક વાલી સાથે સહભાગી થશે

જૂનાગઢ, તા. ૧૩ કાર્યક્રમમાં જૂનાગઢ જિલ્લામાં વાલી સહિત ૨૫ વ્યક્તિઓ ૭૫માં સ્વાતંત્ર્ય દિનની કોરાનાની મહામારીમાં અનાથ સહભાગી થનાર છે અને તેનું રાજ્યકક્ષાની ઉજવણીમાં થયેલ બાળકો તેના પાલક વાલી સંકલન જિલ્લા સમાજ સુરક્ષા જૂનાગઢ ખાતે બિલખા રોડ સ્થિત સાથે સહભાગી થનાર છે. આ અધિકારીની કચેરી દ્વારા પારેડગ્રાઉન્ડમાં યોજાનાર વિવિધ કાર્યક્રમમાં ૧૩ બાળકો અને કરવામાં આવશે.

સી.એમ. ડેસ્કબોર્ડમાં જૂનાગઢ જીલ્લાની કામગીરીમાં ઝડપી સુધારો, ૧ થી ૫માં રેન્કમાં સ્થાન

જૂનાગઢ, તા. ૧૩ કલેક્ટર રચિત રાજ દ્વારા અંતર્ગત ઓનલાઇન આવતી જિલ્લામાં અરજીઓની પેન્ડિંગ અરજીઓનો નિકાલ, વિવિધ સર્ટીફિકેટ કાઢવા, ૧૦૮ની અને જિલ્લા કક્ષાએ કામગીરીમાં ઝડપી રિસ્પોન્સ, અરજીઓનો નિકાલ થાય તેમજ ગૃહ વિભાગ લગત કામગીરી, વિવિધ કચેરીઓની કામગીરીનું રેશનકાર્ડ જેવી બાબતોનો સંકલન થાય તે માટે વિશેષ સમાવેશ થાય છે. આ તમામ પ્રયત્નો કરવામાં આવતા કામગીરીમાં પહેલા જૂનાગઢ જિલ્લાના ટીમ વર્ક થી એક-દોઢ જીલ્લાઓ ૨૦૨૧માં આસપાસ રહેતો મહિનામાં કામગીરીમાં ઝડપી હતો. હાલ જિલ્લા વહીવટી તંત્ર દ્વારા એક ઝુંબેશના ભાગરૂપે કામ થતાં એક થી પાંચ મો કમ આવ્યો છે. જિલ્લાના ૭૨ ગામમાં ૧૦૦ ટકા કોરોના છે. જેમાં ડીજીટલ ગુજરાત રસીકરણ પણ થયું છે.

રાજકોટમાં એબીબી પૂર્વ છાત્ર ઉત્કર્ષ મંડળ જૂનાગઢની મિટિંગ યોજાઈ

જૂનાગઢ, તા. ૧૩ એબીબી પૂર્વ છાત્ર ઉત્કર્ષ મંડળ જૂનાગઢની મિટિંગનું આયોજન રાજકોટ ખાતે કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં જૂનાગઢના કાળવા ચોકનજીક આવેલી ઔદિચ્ય બ્રાહ્મણ બોર્ડિંગમાં રહીને ભણેલા અને હાલમાં રાજકોટમાં રહેતા ભાઈઓએ ઉપસ્થિત રહીને આગામી સમયના કાર્યક્રમની રૂપરેખા નક્કી કરી હતી તેમજ બોર્ડિંગના પુનરુત્થાન માટે વિશદ ચર્ચા વિચારણા કરવામાં આવી હતી. આ કાર્યક્રમમાં બીપીન જોષી, ડો. હરેશ દવે, જીવનલાલ ભટ્ટ, રોહિત જાની, જીગીશ રાવલ અશોકભાઈએ જણાવ્યું હતું.

રિલાયન્સ ફાઉન્ડેશને કેરળ સરકારને ૨.૫ લાખ કોવિડ-૧૯ વેક્સિનના ડોઝ તદ્દન નિ:શુલ્ક પૂરા પાડ્યા

કેરળ સરકારના વેક્સિનેશનના પ્રયાસોને વેગવંત બનાવવા માટે, રિલાયન્સ ફાઉન્ડેશને કોવિડ-૧૯ વેક્સિનના ૨.૫ લાખ ડોઝ પૂરા પાડ્યા છે. રિલાયન્સના એક પ્રતિનિધિ મંડળ દ્વારા પ્રતિબદ્ધતા વ્યક્ત કરતો પત્રકેરળના મુખ્યમંત્રી શ્રી પિનરયી વિજયનને સુપરત કરવામાં આવ્યો છે. આભાર વ્યક્ત કરતાં શ્રી વિજયને કહ્યું કે, રિલાયન્સ ફાઉન્ડેશનનો સહિષ્ણુ પ્રયાસ રાજ્યના વેક્સિનેશન અભિયાનને મજબૂત બનાવશે. રિલાયન્સ ફાઉન્ડેશનના સામુદાયિક કલ્યાણની પ્રતિબદ્ધતાનો પુનરોચ્ચાર કરતાં, રિલાયન્સ ફાઉન્ડેશનના સ્થાપક-અધ્યક્ષા શ્રી મતી નીતા એમ. અંબાણીએ કહ્યું હતું કે, “કોવિડ-૧૯ની મહામારી સામેની ભારતની લડતના દરેક તબક્કે અમે દેશના પડખે છીએ. વાયરસ સામે રક્ષણ મેળવવા માટે સામુહિક વેક્સિનેશન સૌથી અસરકારક રસ્તો છે. સમગ્ર દેશમાં નિ:શુલ્ક વેક્સિનેશન માટે અમે મિશન વેક્સિનેશન સુરક્ષા શરૂ કરી દીધું છે. નિ:શુલ્ક ધોરણે વેક્સિનેશનના ૨.૫ લાખ ડોઝ સાથે રિલાયન્સ ફાઉન્ડેશન જરૂરિયાતની આ ધડીમાં કેરળના લોકોને તેના સમર્થનની પુષ્ટિ કરે છે. આપણે સાથે મળીને આ પડકારનો સામનો કરીશું અને વધુ સશક્ત રાષ્ટ્ર તરીકે ઊભરી આવીશું.”



વેક્સિન સ્વીકારી હતી. આ વેક્સિનનું કેરળ સરકારના સ્વાસ્થ્ય વિભાગ દ્વારા વિતરિત કરી લોકોને આપવામાં આવશે. રિલાયન્સ ફાઉન્ડેશન કેરળના લોકોને ખાસ કરીને જરૂરિયાતના સમયમાં સતત મદદ કરતી રહી છે. ● વર્ષ ૨૦૧૯માં જ્યારે કેરળમાં વિનાશક પૂર આવ્યું હતું ત્યારે, રિલાયન્સ ફાઉન્ડેશને મુખ્યમંત્રી રાહત ફંડમાં રૂ. ૨૧ કરોડનું યોગદાન આપ્યું હતું, અલાપુજામાં રિલિફ કેમ્પ્સની જવાબદારી લીધી હતી અને ખાદ્યસામગ્રી પહોંચાડી હતી; કપડાં, પગરખાં અને ડ્રાય ગ્રોસરી સહિત રૂ. ૫૦ કરોડની રાહત સામગ્રીનું વિતરણ કરવા ઉપરાંત તબીબી સહાય પણ ઉપલબ્ધ કરાવી હતી. ● વર્ષ ૨૦૧૯માં મુખ્યમંત્રીના આપત્તિ રાહત ફંડમાં રૂ. પાંચ કરોડનું યોગદાન આપવાની સાથે ભૂસ્ખલન પીડિત પરિવારોને ખાદ્યસામગ્રી આપવા ઉપરાંત અનેક જગ્યાઓ ઉપર લોકોના મકાનોની સાથે માળખાગત સુવિધાઓના પુનર્નિર્માણ કરવામાં મદદ પહોંચાડી હતી. આ મહામારી શરૂ થઈ ત્યારથી જ કોવિડ-૧૯ સામેની લડાઈમાં રિલાયન્સ ફાઉન્ડેશન શ્રીમતી નીતા અંબાણીની આગેવાનીમાં દેશને મદદરૂપ થવા માટે અગ્રેસર રહ્યું છે. ટેસ્ટિંગથી લઈને હેલ્થકેર, મેડિકલ ઓકિસજનથી લઈને નબળા વર્ગના લોકોને નિ:શુલ્ક મોકલવામાં આવ્યા મિશન વેક્સિન સુરક્ષાના ભાગરૂપે રિલાયન્સના કર્મચારીઓ, તેમના કુટુંબીજનો અને તેમના પર નિર્ભર એવા ૧૦ લાખ લોકોને કોવિડ-૧૯ વેક્સિન આપવામાં આવી હતી. આજની તારીખ સુધીમાં, ૯૮ ટકા કર્મચારીઓને કોવિડ-૧૯ વેક્સિનનો ઓછામાં ઓછો એક ડોઝ આપી દેવામાં આવ્યો છે. ૨૦૦૦થી વધુ કોવિડ-કેર બેડ્સ અને સુવિધાઓ તૈયાર કરી ● મહામારીના કારણે અસરગ્રસ્ત નબળા વર્ગના લોકોને કુલ ૭.૫ કરોડ ભોજન પહોંચાડ્યા ● એક કરોડ મારસ્કનું ઊભા રહેવાનો અને જરૂર પડે ત્યારે સેવા માટે તત્પર રહેવાના વચનો પુનરોચ્ચાર કરે છે.

ગાંધીનગર રેન્જ સાયબર ક્રાઈમે અવેરનેસ કાર્યક્રમ યોજી વરીષ્ટ નાગરીકોને માર્ગદર્શન આપ્યું

ગાંધીનગર રેન્જ આઈ.જી.પી. અભય ચુડાસમા ગાંધીનગર વિભાગ ગાંધીનગર નાઓએ ગાંધીનગર રેન્જ વિસ્તારમાં બનતા સાયબર ક્રાઈમના ગુનાનો ભોગ બનતા સીનીયર સીટીજન-સાથે સાયબર ક્રાઈમ અંગે જાગૃતિ ફેલાવ અને તેઓ સાયબર ક્રાઈમનો ભોગ બનતે દિશામાં સાયબર અવેરનેસને લગતા કાર્યક્રમો યોજવા આપેલ સુચના અને માર્ગદર્શન મુજબ સાયબર ક્રાઈમ પોલીસ સ્ટેશન ટીમ દ્વારા તા. ૧૨/૮/૨૦૨૧ના રોજ ગાંધીનગર જીલ્લા મથકે ગાંધીનગર શહેર વિસ્તારમાં વસવાટ કરતા સીનીયર સાયબર અવેરનેસ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવેલ હતું. જે કાર્યક્રમમાં ગાંધીનગર શહેરમાં વસતા ૫૦થી ૬૦ જેટલા સીનીયર સીટીજનો સાયબર અવેરનેસને લગતી માહિતી મેળવવા માટે ઉત્સાહ અને

કોના વપરાશમાં તેમજ ફેસબુક, વોટસએપ, ઈ-સ્ટાગ્રામ જેવા સોશયલ મિડીયા પ્લેટફોર્મનો ઉપયોગ કરતી વખતે રાખવાની થતી તકેદારી અંગે તેમજ એટીએમ કાર્ડ તથા કે ડીટ કાર્ડ વગેરેમાં રાખવાની થતી સાવધાની બાબતે તથા મેટ્રોનો નીચલ સાઈટસ અજાણ્યા ન્યુડ વિડીયો કોલ્સ વિશે માહિતી આપવામાં આવેલ હતી. આમ ગાંધીનગર રેન્જ સાયબર ક્રાઈમ પોલીસ સ્ટેશન ટીમ દ્વારા સાયબર ક્રાઈમ અવેરનેસ પ્રોગ્રામ કરી ઉત્કૃષ્ટ ઉદાહરણ પુરૂ પાડેલ છે.

ઉમંગથી હાજર રહેલ હતા. જે કાર્યક્રમમાં સાયબર ક્રાઈમ શું છે? તેમજ સીનીયર સીટીજનો ક્યાં ક્યાં પ્રકારના સાયબર ક્રાઈમનો ભોગ બનતા હોય છે અને સાયબર ક્રાઈમથી બચવા માટે શું તકેદારી રાખવી તેના વિશે માહિતી આપવામાં આવેલ હતી અને સાયબર સ્ટોર્કિંગ, સાયબર બુલીંગ, સાયબર ફીશીંગ, સાયબર વીશીંગ અને સાયબર સ્પેશીંગ, ઈ-નપર્શનેશન, ચાઈલ્ડ પ્રોનોગ્રાફી, ઈ-મેઈલ સ્કુઈંગ વગેરે પ્રકારના સાયબર ક્રાઈમની વિગતવાર સમજ આપવામાં આવેલ હતી તેમજ સ્માર્ટ

ગુરુવારે વેક્સિન કોચી પહોંચી ગઈ હતી અને તેને કેરળ મેડિકલ સર્વિસિસ કોર્પોરેશનને સુપરત કરવામાં આવી હતી. કેરળ સરકાર વતી એનાકુલમના જિલ્લા કલેક્ટર જાફર મલિકે

યોરવાડ નગરપાલિકા કચેરી ખાતે આવાસોનો ડ્રો કરાયો, લાભાર્થીઓને યાવી અપાઈ

યોરવાડ, તા. ૧૩ : યોરવાડ નગરપાલિકા કચેરી ખાતે ધારાસભ્ય અને નગરપાલિકાના સદસ્ય વિમલભાઈ ચુડાસમા અને અધિકારીઓ અને લાભાર્થીઓની હાજરીમાં પ્રધાનમંત્રી આવાસ યોજના (એ.એચ.પી.ઇટક) અંતર્ગત લાભાર્થીઓને આવાસ મળી રહે તેવા ઉમદા હેતુથી આવાસોનો ડ્રો કરવામાં આવેલ હતો. યોરવાડ બંદર રોડ ઉપર ૪૧૬ આવાસોનું બાંધકામ પૂર્ણ થઈ જતા જે લાભાર્થીઓ દ્વારા ડિપોઝીટ પેટેની રકમ જમા કરવામાં આવેલ અને જેમાં ૧ બીએચકે ૧૩ લાભાર્થીઓ અને અનેર બીએચકે ૧૬ લાભાર્થીઓના આવાસોનો ડ્રો કરવામાં આવેલ, જેથી લાભાર્થીઓને તાત્કાલિક ધોરણે આવાસોનો લાભ મળી શકે. આ પ્રસંગે યોરવાડ નાગપાલિકાના ઉપપ્રમુખ ભીખાભાઈ પંડિત, કારોબારી ચેરમેન હીરાભાઈ વાઢેર તેમજ સદસ્યો મનોજભાઈ ચુડાસમા, જીવાભાઈ યાવડા, હિતેશભાઈ ચુડાસમા, વાલજીભાઈ ચુડાસમા, હિતેશભાઈ યાવડા, અધિનભાઈ પંડિત, મેઘાભાઈ પરમાર, રામજીભાઈ વેશ, ચીક ઓફીસર એમ.જે. જોષીપુરા તેમજ નગરપાલિકાના એન્જિનિયર અને કર્મચારીગણ અને લાભાર્થીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.



સ્વાસ્થ્ય સ્વયંસેવક અભિયાનમાં જૂનાગઢ શહેર ભાજપની ટીમ ફરશે સુપર કામગીરી



જૂનાગઢ તા. ૧૩ ભારતીય જનતા પાર્ટી જૂનાગઢ મહાનગર મિડીયા વિભાગનાં સહકર્મચારી સંજય પંડ્યાની યાદી જણાવે છે કે, કોરોના નામ સાંભળીને જ કાળજી કંપી જાય છે અને કમુવારીઓ આપણે જોઈ છે લોકોને શારીરિક માનસિક અને આર્થિક રીતે ભાંગતા જોયા છે. પહેલી લહેર વિશ્વ માટે એક ચેલેન્જ હતી કોઈ વેક્સિન કે મેડિસિન હતી નહીં અને તેમાં ભયંકર સ્વરૂપ જોવા મળ્યું જેમાં ભારત સરકારના ત્વરિત નિર્ણયથી તાત્કાલિક લોકડાઉન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમનું મુખ્ય કારણ આપણા વૈજ્ઞાનિકોને આ મહામારી વિષે સમજવાનો સમય મળે અને યોગ્ય દવા શોધી શકાય રોગ એકબીજાથી નજીક આવવાથી થતો હોય અને વધુ પ્રસારે નહિ તેથી લોકડાઉન અતિ આવશ્યક હતું અને તે નિર્ણયનું પછા સારું પરિણામ આવ્યું હતું. જેમાં વિશ્વના બીજા દેશો કરતાં ભારતમાં બહુ ઓછું નુકશાન થયું હતું. જ્યારે બીજી લહેર આવી તે

પહેલા આપણી પાસે વેક્સિન આવી ગઈ હતી તે વેક્સિનનો પ્રથમ અને બીજો ડોઝ લીધેલ વ્યક્તિ આ મહામારીમાંથી ઉગરી ગયા હતા. જ્યારે એક જ ડોઝ લેનાર વ્યક્તિ પણ બહુ ઓછા સંક્રમિત થયા હતા. કેન્દ્ર સરકાર અને ગુજરાત સરકારે બીજી લહેરમાં જે નિર્ણયો લીધા તે નિર્ણયોનો વિરોધ પણ થયો પરંતુ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીની દેખરેખ હેઠળ ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણી તથા નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિનભાઈ પટેલ તથા ભારતીય જનતા પાર્ટી ગુજરાત પ્રદેશ અધ્યક્ષ સી.આર. પાટીલના સૂચનો પ્રમાણે સંગઠનના યોદ્ધાઓએ સેવા કાર્ય શરૂ કર્યા હતા તેમના પરિણામ સ્વરૂપે અનેક માનવ જિંદગી બચી શકી હતી. સરકાર દ્વારા તાત્કાલિક ધોરણે હોસ્પિટલોમાં એકસ્ટ્રા બેડની વ્યવસ્થા, આઈસીયુ સેન્ટરો, ટેસ્ટિંગ સેન્ટરો, ઓક્સિજન ગેસ પ્લાન્ટ, દવાઓનો પૂરતો જથ્થો અને સાથે રાઉન્ડ ધ કલોક મુખ્યમંત્રી ગુજરાતના દરેક જિલ્લા અને

ગાંધીનગર ખાતે યોજાયેલી બેઠકમાં જૂનાગઢ શહેર ભાજપનાં કાર્યકર્તાઓ ઉપસ્થિત રહ્યા

સહિતના સરકારી પદાધિકારીઓનું સતત મોનિટરિંગ સાથે સાથે ભારતીય જનતા પાર્ટી ગુજરાત પ્રદેશના અધ્યક્ષ સી.આર. પાટીલે ગુજરાતના દરેક કાર્યકર્તાને માનવ સેવા એજ પ્રભુ સેવાના સૂત્રને સાર્થક કરવા સેવાકાર્યમાં લાગી જવા આહવાન કર્યું હતું અને પરિણામ સ્વરૂપે પ્રદેશથી લઈને બુધ લેવલ આ કાર્યકર્તા લોકોની સેવામાં પોતાની કે પોતાના પરિવારની ચિંતા કર્યા વગર લાગી ગયા હતા અને તેમાં પણ વિરોધીઓ દ્વારા અનેક પ્રકારના વિરોધ થયા પણ આતો રાષ્ટ્ર હિતને વરેલી પાર્ટીના કાર્યકર્તા છે. તેમણે વિરોધીઓના વિરોધને ગણકાર્યા વગર પોતાની સેવાઓ શરૂ રાખી અને અનેક લોકોને બીજી લહેરમાં પણ બચાવી લીધા હતા. હવે જ્યારે આવતા સમયમાં પણ સંભવિત ત્રીજી લહેર આવવાની વાત છે ત્યારે તેમની સામે લડવા માટે ગુજરાત સરકાર સંપૂર્ણ રીતે સક્ષમ છે જ પણ હંમેશા રાષ્ટ્રહિતનો વિચાર કરતી ભારતીય જનતા પાર્ટીના સંગઠનના કાર્યકર્તા પણ લોકોની સેવા વધુ તાકાતથી કરી શકે તેવી તૈયારીઓ થવા લાગી છે. તારીખ ૧૧-૮-૨૦૨૧ના રોજ ભારતીય જનતા પાર્ટી ગુજરાત પ્રદેશ અધ્યક્ષ સી.આર. પાટીલના માર્ગદર્શન હેઠળ પ્રદેશ કાર્યાલય કમલમ ખાતે ગુજરાતના દરેક જિલ્લા અને

અનિલકુમાર જૈને રાજકોટ રેલ્વે ડિવિઝનનાં ડીઆરએમ તરીકેનો કાર્યભાર સંભાળ્યો



લોડ કરવા અને દક્ષિણ વાંચવામાં ઉંડો રસ ધરાવે છે. કોરિયામાં ગુજરાત મેટ્રો રેલિંગ તેઓ જ્યપુરમાં મુખ્ય વિદ્યુત સ્ટોક ડિઝાઈન કરવાની તાલીમ વિતરણ ઈજનેશ તરીકે કાર્યરત મેળવી છે. તેઓ વિવિધ હતા અને પરમેશ્વર ઈંકવાલની અભ્યાસો અને પુસ્તકો જગ્યાએ નિયુક્ત થઈ છે.

રાજકોટ તા. ૧૩ ભારતીય રેલવે ઈલેક્ટ્રિકલ સર્વિસનાં ૧૯૯૦ બેચનાં વરિષ્ઠ અધિકારી અનિલકુમાર જૈને દક્ષિણ રેલવેમાં ૧૦ વર્ષ સુધી વિવિધ મહત્વનાં હોદ્દા ઉપર કાર્ય કર્યું છે. ગુજરાત મેટ્રો અમદાવાદમાં પણ કામ કર્યું છે. ઉત્તર પશ્ચિમ રેલવેમાં વીજળી કરણ અને ઈલેક્ટ્રિક ટ્રેકશન માં નોંધપાત્ર યોગદાન આપ્યું હતું. જૈને જાપાનમાં વેગનમાં ભારે સામાન

રાજકોટ તા. ૧૩ ભારતીય રેલવે ઈલેક્ટ્રિકલ સર્વિસનાં ૧૯૯૦ બેચનાં વરિષ્ઠ અધિકારી અનિલકુમાર જૈને દક્ષિણ રેલવેમાં ૧૦ વર્ષ સુધી વિવિધ મહત્વનાં હોદ્દા ઉપર કાર્ય કર્યું છે. ગુજરાત મેટ્રો અમદાવાદમાં પણ કામ કર્યું છે. ઉત્તર પશ્ચિમ રેલવેમાં વીજળી કરણ અને ઈલેક્ટ્રિક ટ્રેકશન માં નોંધપાત્ર યોગદાન આપ્યું હતું. જૈને જાપાનમાં વેગનમાં ભારે સામાન

હિમાચલ પ્રદેશમાં થયેલી બસ દુર્ઘટનાના મૃતકોને મોરારીબાપુ તરફથી સહાય



તલગાજર ડા તા. ૧૩ હિમાચલ પ્રદેશના કિશોર નજીક માર્ગ ઉપર જતી બસ ઉપર પથ્થર થસી પડવાને લીધે એક દુર્ઘટના સર્જાઈ હતી. જેમાં છેલ્લી માહિતી અનુસાર કુલ ૧૦ લોકોએ પોતાના પ્રાણ ગુમાવ્યા છે. આ તમામ મૃતકોના પરિવારજનોને હનુમંત સાંત્વનારૂપે પૂજ્ય બાપુએ પ્રત્યેક મૃતકના પરિવારજનોને રૂપિયા ૫-૫ હજારની સહાય કે જેની કુલ રકમ ૫૦ હજાર થાય છે તે મોકલી આપવા જણાવ્યું છે. આ રાશી રામકથાના શ્રોતાઓ દ્વારા પહોંચાંતી કરવામાં આવશે. તમામ મૃતકોના પરિવારજનોને પૂજ્ય બાપુએ દિલસોજી પાઠવી છે અને મૃતકોના નિવાળા માટે પ્રાર્થના કરી છે.

પોતાની વાસે ૧૫મું નાણાપત્ર, આસસલ્યકી, સ્વાસ્થ્ય, શિક્ષણ અને સહાયક સહાયકી, ટોફીલેટી, ૧૫૫૬ લિવેન્ડીંગ યોજના, સ્વાસ્થ્ય, તેમજ અન્ય આદરમાંથી અને ૨૦૨૧-૨૨માં વર્ષથી કરવાનાં હતાં ત્રિસાનમાં ગ્રામોનાં નીચેની વિગતે વેપારીઓ ગણેલી વાસ્તિક ભાવ વચ્ચે મંગલવાદમાં આવે છે. આ ભાવ વચ્ચે જાહેરાત આપવાથી દિવસ સતત (૭મ) બંધ કરવામાં રજી.એ.ટી. બી સર્વિસથી પીપલી ગ્રામ પંચાયત તાકેચોલ પિ.જી.અડલ તમામ ગ્રામો વડે તે રીતે જાહેરાત કરવાનાં હેતુ છે.

તલગાજર ડા તા. ૧૩ હિમાચલ પ્રદેશના કિશોર નજીક માર્ગ ઉપર જતી બસ ઉપર પથ્થર થસી પડવાને લીધે એક દુર્ઘટના સર્જાઈ હતી. જેમાં છેલ્લી માહિતી અનુસાર કુલ ૧૦ લોકોએ પોતાના પ્રાણ ગુમાવ્યા છે. આ તમામ મૃતકોના પરિવારજનોને હનુમંત સાંત્વનારૂપે પૂજ્ય બાપુએ પ્રત્યેક મૃતકના પરિવારજનોને રૂપિયા ૫-૫ હજારની સહાય કે જેની કુલ રકમ ૫૦ હજાર થાય છે તે મોકલી આપવા જણાવ્યું છે. આ રાશી રામકથાના શ્રોતાઓ દ્વારા પહોંચાંતી કરવામાં આવશે. તમામ મૃતકોના પરિવારજનોને પૂજ્ય બાપુએ દિલસોજી પાઠવી છે અને મૃતકોના નિવાળા માટે પ્રાર્થના કરી છે.

જૂનાગઢ તા. ૧૩ પહેલા આપણી પાસે વેક્સિન આવી ગઈ હતી તે વેક્સિનનો પ્રથમ અને બીજો ડોઝ લીધેલ વ્યક્તિ આ મહામારીમાંથી ઉગરી ગયા હતા. જ્યારે એક જ ડોઝ લેનાર વ્યક્તિ પણ બહુ ઓછા સંક્રમિત થયા હતા. કેન્દ્ર સરકાર અને ગુજરાત સરકારે બીજી લહેરમાં જે નિર્ણયો લીધા તે નિર્ણયોનો વિરોધ પણ થયો પરંતુ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીની દેખરેખ હેઠળ ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણી તથા નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિનભાઈ પટેલ તથા ભારતીય જનતા પાર્ટી ગુજરાત પ્રદેશ અધ્યક્ષ સી.આર. પાટીલના સૂચનો પ્રમાણે સંગઠનના યોદ્ધાઓએ સેવા કાર્ય શરૂ કર્યા હતા તેમના પરિણામ સ્વરૂપે અનેક માનવ જિંદગી બચી શકી હતી. સરકાર દ્વારા તાત્કાલિક ધોરણે હોસ્પિટલોમાં એકસ્ટ્રા બેડની વ્યવસ્થા, આઈસીયુ સેન્ટરો, ટેસ્ટિંગ સેન્ટરો, ઓક્સિજન ગેસ પ્લાન્ટ, દવાઓનો પૂરતો જથ્થો અને સાથે રાઉન્ડ ધ કલોક મુખ્યમંત્રી ગુજરાતના દરેક જિલ્લા અને

૫ વર્ષ આપણી સરકારના સૌના સાથ, સૌના વિકાસના

વૃક્ષારોપણ અને વૃક્ષ ઉછેરની ઉજવણીનો અનોખો લોકોત્સવ - 'વન મહોત્સવ'

૭૨માં વન મહોત્સવ-૨૦૨૧ની ઉજવણી ઈમરગામ તાલુકામાં "માહિતિનંદન વન" લોકાર્પણ કાર્યક્રમ

વૃક્ષો વાવીએ, માવજત કરીએ ગુજરાતને હરિયાળું બનાવીએ

રાજ્યમાં કુલ ૧૦.૧૦ કરોડ રોપાઓનું વિતરણ

- રાજ્યની ૮ મહાનગરપાલિકાઓ, ૩૩ જિલ્લાઓ, ૨૫૦ તાલુકાઓ તથા ૫૨૦૦ ગામોમાં જનભાગીદારીથી વન મહોત્સવની ઉજવણી
- જાનસંચય અભિયાન અંતર્ગત નદીકાંઠાઓ ઉપર ૨૫ લાખ રોપાના વાવેતરની કામગીરી
- વન મહોત્સવ દરમિયાન જિલ્લાદીઠ એક એવા કુલ ૩૩ 'વૃક્ષ રથ' દ્વારા ડોર ટુ ડોર રોપા વિતરણ
- રાજ્યના વન વિસ્તારમાં ૧૦૦.૩૩ ચો.કિ.મી. નો વધારો
- રાજ્યના દરિયા કિનારાના રક્ષક એવા રેરના વનોમાં સતત વધારો ધરાવતું એક માત્ર રાજ્ય

વન વિસ્તાર બહારના વૃક્ષોની સંખ્યા વર્ષ-૨૦૦૪ માં ૨૫.૧૦ કરોડ હતી, તે વધીને હવે ૩૯.૭૫ કરોડથી વધુ થઈ

તારીખ: ૧૪.૦૮.૨૧ સ્થળ: ગામ: કલગામ, તા. ઈમરગામ, જિ. વલસાડ
સમયા: સવારે ૯.૩૦ વાગે

ગ્રીન ગુજરાત, ક્લિન ગુજરાત

આવો, સૌ સાથે મળી ગુજરાતને લીલુંછમ બનાવીએ
- શ્રી નીતિનભાઈ પટેલ, નાયબ મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત

વન વિભાગ, ગુજરાત રાજ્ય

